お客様各位



軽技 Web Version8.0 リリースについて

拝 啓

貴社いよいよご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、富士電機株式会社は、データベース検索ツール「軽技 Web」シリーズの最新バージョン「Version8.0」をリリースさせて頂きます。

「軽技 Web Version8.0」では"誰でも簡単にデータを活用できる環境のご提供"をコンセプトとし、ユーザインターフェイス (UI) をリニューアル致します。使いやすさを追求した UI のご提供により、ユーザ部門の皆様や運用管理者の皆様が携わる業務を効率化し、業務における生産性向上の実現を志向します。

シンプルで使い勝手の良い操作画面に磨きをかけ、様々なデータ活用機能を新たに実装することで、 データに基づく業務推進を実現し業務品質や業務フローの改革を強力にサポートします。

是非この機会に、「軽技 Web Version8.0」の導入をご検討して頂ければ幸いです。

敬具

一 記 一

【軽技 Web Version8.0の主な特徴】

- ユーザインターフェイス (UI) の大幅リニューアル
- フォルダ機能強化(階層設定・フォルダ管理対象拡張)
- スマートビューア (ダッシュボードオプション) への新機能実装
 - ・ダッシュボード表示コンテンツの操作性強化
 - ・グラフ機能強化

(散布図・面チャート・ツリーマップ・箱ひげ図などへの対応)

- ・分析機能強化(ドリルスルー・表示切替機能・アラート機能)
- ・シミュレーション機能実装(What-If 分析:シナリオ分析)

【販売価格】

軽技 Web Version8.0 標準ライセンス : 1,980,000円 (税抜き) ~

【出荷開始日】

2024年6月30日

※ 出荷開始予定日は状況によって変更になることもあります。

【発行】

〒191-8502 東京都日野市富士町1 富士電機株式会社 パワエレ インダストリー事業本部 情報ソリューション事業部

以上